

# 美国世界儿童父母协会与泰安市儿童福利院签约

# 二十九名弃婴可以涉外送养

本报泰安5月29日讯(记者 刘慧娟) 29日,记者从泰安市儿童福利院了解到,“六一”前夕,美国世界儿童父母协会“特需儿童对口帮扶项目”与泰安市儿童福利院在儿童康教部会议室签约。

据了解,“特需儿童对口帮扶项目”帮扶活动时间为一年,主要目的是由美国世界儿童父母协会协助泰安市儿童福利院做好特需儿童尤其是重残和大龄儿童的送养资料,丰富影像资料和个人档案;派出美国专家到中心对孩子

进行健康评估和体检;以适当方式为儿童福利院的孤残儿童提供养育、教育、康复等方面的支持。该工作人员介绍说,美国世界儿童父母协会总裁以及医疗专家等在“六一”前夕到泰安,对福利院内所有弃婴逐个进行体检和

健康评估,经过严格筛选,最终确认29名弃婴可以涉外送养。随后,美国医疗专家对此次体检评估情况作了详细报告,将每个孩子的健康状况、下一步的医疗康复措施,是否适合收养等都做了细致的说明。

泰安市儿童福利院相关负责人说,通过美国世界父母协会的对口帮扶,能使失去家庭的儿童重新回归家庭。同时希望双方加强交流、沟通,在儿童养护方面给予指导和帮助,提高福利院管理和服务水平,改善办院条件。



3名女生一起玩跳绳。本报记者 侯艳艳 摄

## 体彩中心“六一”送大礼

# 五千元体育器材送到孩子手中

本报泰安5月29日讯(记者 侯艳艳) 27日,泰安市体彩中心为岱岳区徂徕镇李家峪小学的学生送去一份特殊的节日大礼——价值5000元的体育器材。27日上午,泰安市体彩中心车辆满载着价值5000元的体育器材来到徂徕镇李家峪小学,学生们纷纷过来围观。孩子们看到器材中不仅有体操垫、乒乓球拍等,还有从没有见过的器械。“怎么从没见过这种圆圈?”学生宗丽拿着一个钻圈架问道,其他的孩子也对攀登器等体育器材充满了好奇。工作人员安装好后,几个男孩就迫不及待地爬上攀

登器。“我们比赛翻跟头吧!”拿到崭新的体操垫,学生王玉涛就和其他十几名男孩提议,玩起了翻跟头。王玉涛说,他最擅长的是空翻,虽然有点难度,但翻起来很过瘾。3个体操垫连在一起,他一口气翻了4个。李家峪小学的操场宽阔,除了几个篮球架没有其他大型的体育设施。学校的体育器材室也没有几件像样的体育器材,不少器械是自制的。体育老师崔正洋介绍,以前开运动会,学校都要向其他学校借用铅球、跑表和球类等体育器材。“今后,学校再也不用为缺器材发

愁了。”崔正洋说,由于体育器材珍贵,体育课上老师都舍不得拿出仅有的几件好器材,学生平时学的最多的就是跑步和排队队形。“有了这些器材,我也得好好补几课了!”崔老师说,他虽然当兼职体育教师多年,但很多项目还没有学习过。“像钻圈架,我头一次见到,真是感觉新鲜,回头得好好学习下再教给学生。”泰安市体彩中心办公室主任闫娟介绍,“六一”儿童节来临,体彩中心特地筛选了徂徕镇一所体育器材缺乏的学校,给学校送来所需器材。



## 唱歌、跳舞、做游戏 泰安义工 和福利院小朋友过“六一”

本报泰安5月29日讯(记者 胡修文) 百余名泰安义工志愿者、20多个节目,满院子的欢声笑语……28日,泰安义工走进泰安市儿童福利院,与福利院的小朋友们一起提前过“六一”儿童节。

28日上午,记者在泰安市儿童福利院一楼大厅看到,志愿者们正在演出精心编排的节目。福利院的小朋友穿着新衣服整齐地坐在观众席上,由泰山外国语学校小朋友演唱的小合唱《虫儿飞》赢得阵阵掌声。泰山学院大学生志愿者还组织福利院的小朋友一起做《拼图》、《抢凳子》、《夹气球》等游戏,不少福利院的小朋友和参加演出的幼儿园小朋友参与进来,由泰安市儿童福利院小朋友表演的手语《国家》让不少义工感动地落泪。记者看到,当儿童福利院的小朋友表演情景剧《小羊喝水》之后,不少志愿者走到台前给小朋友们加油鼓励。

两个多小时的演出中,志愿者分成两组。一组在演出现场和福利院的小朋友互动,一组到福利院儿童宿舍照顾幼儿。记者了解到,太阳花幼儿园、泰山外国语学校、泰山学院等单位都组织并编排了歌舞节目,泰安义工还捐款买来了零食和玩具作为儿童节的礼物送给福利院的小朋友。泰安义工王峰告诉记者,参与活动的爱心妈妈都带着礼物送给福利院的小朋友,希望他们能和其他儿童一样快乐地度过节日。

泰安义工协会负责人艾广明告诉记者,从计划到演出,不少义工都一路参与。每年,泰安义工都会到泰安市儿童福利院组织演出活动。“儿童节是所有小朋友的节日,我们希望能把快乐带给福利院的儿童。”艾广明说。

## 小朋友咖啡店里义演筹善款 十二名孤独症儿童获捐助

本报泰安5月29日讯(见习记者 周倩倩) 28日,一场针对孤独症儿童的募捐活动,在泰安市龙潭路一咖啡店外举行。这场捐助活动现场将募捐到的3000多元现金和各种学习用品,用于资助泰安市东岳特教中心的12名孤独症儿童。5月28日,记者在募捐活动现场看到,来自山东农业大学幼儿园的小朋友准备了丰富多彩的表演节目。现场摆放的捐款箱不时有路过的市民进行现场捐助,其中不乏几岁的小朋友。刚刚

捐了200元钱的崔一鸣小朋友对记者说:“我今年上幼儿园大一班,那些残疾小朋友很多也跟我一样大,却不能像我们一样唱歌跳舞。我今天除了捐钱还表演了很多节目,老师说我们表演得好就有更多人给他们捐款。”已经读小学三年级的鞠林上台捐了三次款:“我一共捐了120元钱,这些都是我平时积攒的零用钱和压岁钱。那些残疾小朋友不能跟我一样正常读书,不能和我们一起玩,我希望他们能早点康复,跟我们一起去学校念书。”

记者了解到,这12名孤独症孩子来自泰安市东岳特教中心,这所学校是专门针对特殊儿童进行综合性教育和能力训练的学校。该校负责人宋老师说,这12个孩子是特殊的孩子,他们有耳不能听,有嘴不能读,有眼不能看,跟普通孩子一样,却不能享受到跟他们一样的快乐生活。咖啡店总经理殷树华对记者表示,咖啡店每笔营业额达到100元时,他们就从中拿出1元来捐给东岳特中心,资助这些孩子。



泰安义工与福利院儿童在一起玩耍。本报记者 胡修文 摄

# 齐鲁晚报招募泰安地区 2011 年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,  
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学们,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。  
本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名,没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。  
本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动,对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。  
在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导,校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。  
除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发荣誉证书。



校园记者